

立足岗位 讲“与梦齐飞”

本报讯(记者张立臣)“中国梦是我们每个人的梦。为了这个梦,我要用自己的实际行动,做党和政府医疗卫生政策的执行者和宣传员,踏踏实实地为社区居民服务”,雍景四季社区卫生服务站负责人张丽在自己“社区里的健康梦”中说道。

7月16日下午,苹果园街道“敬业诚信·与梦齐飞”故事演讲报

告会举行。6位宣讲员用自己的亲身经历或发生在身边同事身上的真实感人故事,为大家讲述苹果园人为实现自己的梦,实现伟大中国梦的所感所想。

宣讲员们根据主题,结合自身工作、学习、生活情况,从实现梦想、服务为民生、立足岗位、敬业奉献等方面进行了精彩的演讲,讲述了自己的梦、身边人的梦以及老百

姓追求美好生活的梦,一个个贴近生活又感人肺腑的故事,生动阐释了个人梦与中国梦的关系。贾树庆讲述了“一个北京保安的梦”,朴实无华的语言为大家展现了他不平凡的梦想和他在实现梦想时的每一个深刻脚印;北京军区某部战士黄东干,一个山里走出的孩子,怀揣着军人的梦想,满腔爱国情怀,他的语言虽不够生动,但却字

字句句震撼着大家的心灵,向人们展示了当代军人的风采,述说了他的“爱军精武梦”;“亲情式服务,让新居民感受如家温暖梦”,则为大家讲述了街道流管办主任张永清爱岗敬业甘于奉献的故事,他积极探索新居民互助服务站管理模式,为流动人口自治管理打下了坚实的基础,也获得了北京市委市政府的认可,并在全市进行了推广。

区民政局

居民可“免查档补领结婚证”

本报讯(通讯员刘建斌 冯澄)日前,区民政局针对曾在辖区内办理过结婚登记的居民,推出了“免查档补领结婚证”的便民举措。

据区民政局工作人员介绍,此前,“查档证明”是补领结婚证的必需材料,居民需先前往区档案局查档开具证明后才能补领结婚证,办事程序比较繁琐。日前,区民政局积极协调区档案局,推出了“免查档补领结婚证”举措,即:凡是在婚姻登记系统中能够查询到结婚登记信息的当事人,不需要再去档案局查档,可直接在民政局婚姻登记处补办结婚证,这一举措简化了办事流程,为居民提供了便利。

●7月12日,古城街道牵头组织开展古城地铁周边环境秩序综合治理专项行动,出动公安、交通、工商、城管、市政等各部门执法人员60人次,出动执法车辆21台次,向违法行为相对人发放告知单150余份,劝离无照经营30余起,取缔无照地摊、三轮车售货25起,暂扣三轮车、烧烤铁板等经营工具15余件,罚款600元。
张群夫



本报讯7月15日,苹果园街道在北京军区某部礼堂举办了“迎八一”慰问演出活动。《琴台古韵》、《最炫民族风》、《太平鼓舞》,以及由部队官兵表演的《绿旋风》、《多彩的梦》等10余个精彩舞蹈节目轮番上场,让观众再次感受到了舞蹈的魅力。

此次慰问演出是苹果园街道结合“海特杯”舞蹈表演赛的举办,将往年的“双拥座谈会”、“进军营慰问演出”等有序地融合在一起,落实了“转作风、讲清廉、促发展”的工作要求,同时也是街道在开展双拥活动中的一次创新。
乔丽

老山街道

科学预防疾病 确保健康生活

本报讯(通讯员李永亮)日前,老山街道邀请北京市安贞医院普外科主任李雅君医生在翠谷玉景苑社区举办了一场关于糖尿病控制与预防的健康知识讲座。

李雅君主要针对中老年朋友关于糖尿病病发的原因、常见的糖尿病的种类、预防以及控制做了详细的讲解。提醒中老年朋友生活中要重点注意七个方面:一是要尽量多休息;二是饮食营养要均衡;三是饮食要定时、定量,要以主食为主;四是早餐早一点吃;五是早上和中午多吃点,晚上少吃点;六是要注意

适当地运动锻炼;七是要遵照医生的指导做好药物监控。互动中,李雅君以通俗、幽默的语言,结合自己临床经验和生动案例,对患者最关心的问题作了解答,并为患者在合理用药、科学饮食方面给出建议。

该社区书记李志辉说,糖尿病现在已经是一种常见性疾病了,越来越受到人们的重视,为了让社区居民都拥有一个健康的身体,我们举办了这次讲座。今后我们将及时征求社区居民的意见,积极开展更多类似的活动,不断增强社区居民的自我保健意识。

金顶街街道

全面排查整改隐患 确保安全度过汛期

本报讯 近日,由于强降雨增多,金顶街街道针对防汛工作中出现的新情况、新问题,组织力量对辖区内可能危及人民群众生命财产安全的安全隐患进行了全面排查与集中治理。

据防汛金顶街分指挥部负责人元卫东介绍,此次全面排查与治理行动共分四类。一是落实处、科包片负责制,组织相关科室和社区对东山坡、铸造村平房、赵山沟上平房等7处易发生地质灾害区域进行全面隐患排查,并安排专人应急值守;二是开展地下空间设施检查。目前,已经对辖区内57处人

防设施进行了全面检查,并向产权单位发放了告知书,其中限期整改2处;三是加强地区危树死树排查。清理地区社会单位、社区绿化带内的危死树木10余棵;四是加强地区平房区管线及井盖排查。对模式口村等平房区内私拉电线进行安全检查。清理重点部位地下水道内的垃圾、石块,确保汛期排水畅通。截至目前,金顶街街道已经拨付专项资金4.3万元用于防汛隐患排查整治工作,清理下水道30余米,清运垃圾井盖3个,全力做好汛期安全隐患排查整改工作,确保辖区居民生命财产安全。
王明宝

八宝山街道

实行门店管理新机制 推进城市精细化管理

本报讯7月12日,八宝山街道召开了地区门店管理新机制推进会,以推进城市精细化管理工作的开展。

工作人员介绍,为贯彻落实党的十八大精神,全面遏制城市环境脏乱问题,深入推进城市精细化管理,进一步做好地区门店环境秩序日常管理工作,街道积极探索辖区门店管理新机制,切实落实门店产权、物业单位管理职责,社区居委会监督职责,城管、工商职能部门执法职责,有效整合管理资源,动员社会各方力量,积极参与辖区环境建设工作。

此项工作分两个阶段进行:一是试点准备阶段(7月),试点成立三山园社区门店联席会议组织,召开门店管理工作会议,研究门店环境建设工作重点,组织抓好落实;二是全面推进阶段(8~12月),以三山园社区门店管理为试点,推动全地区门店环境建设和管理,逐步完善地区门店管理协调领导小组,开展辖区门店环境建设统筹、协调工作。

下一,八宝山街道将继续在辖区所有门店范围内推广此项工作,预计到今年年底,覆盖到辖区的所有门店。
吴治新

五里坨街道

聚焦五里坨 共筑青春梦

本报讯(通讯员雷雨晨 宋鹏)“五里坨的未来是‘生态环境优美、高端业态繁荣、宜居宜业宜游、城市经济发达’,逐步缩短东西部经济差距,成为支撑石景山经济、社会蓬勃发展的新兴增长点。而这些要依靠专业技术人才,合理规划才能实现。”7月12日下午,一场“聚焦五里坨 共筑青春梦”的辩论赛在五里坨街道机关举行。最终,黑石头社区以1分的优势获得整个辩论赛冠军。

本次辩论赛作为五里坨街道社区“领雁”工程的首个大型活动,自5月10日开始,历经初赛、复赛、半决赛以及1场总决赛,历时2个月。由街道机关、社区以及驻地部队等单位组成的13支队伍,围绕青年干部成长、社区服务管理和五里坨开发建设等13个问题展开了激烈的辩论。

辩论赛的策划负责人介绍,这次的辩论赛,从策划之初到圆满落幕,历时100多天,辩论赛以“中国梦”、“青春梦”为主题,最后确定了涉及道德观念、青年成才、社区服务、地区建设等选题。此次辩论赛,吸引了军地青年关注五里坨的开发建设。同时,辩论赛也为地区发展培养发掘了基层青年人才,为机关、社区储备后备干部搭建了新的平台。

五里坨街道相关负责人说,本次辩论赛为五里坨地区的青年干部搭建了平台,展现了五里坨青年的风采,同时也拉开了“领雁”工程的大幕。今后街道将根据《五里坨街道青年社调调查问卷》的调查结果,围绕青年的兴趣、爱好、理想、追求和现实工作要求,成立写作、宣讲、摄影、健身等兴趣小组,调动青年干部的积极性、创造性,激发大家献身社区建设的热情,为地区发展贡献力量。

专业团队
为您量身定做各种印刷宣传品

北京快行道广告有限公司
BEIJING EXPRESSWAY ADVERTISING CO., LTD.
Tel: 010-51667918 www.51667918.com
服务奥运·服务您